

编者按

本报今起推出理财版,周二至周五,每天一期,内容涉及银行、保险、证券等行业。理财投资,渠道众多,如何规避风险,抓住赚钱机会,才是其中关键。我们开通理财版,就是在提供理财新闻与资讯的同时,帮读者朋友们避风险、赚大钱。欢迎读者关注本报理财版。

# 烟台冰轮刷新股价最高点

## 每股15.63元,已连续两个交易日涨停,两个半月来股价翻番



本报2月17日讯(记者 姜宁) 烟台冰轮(000811)从上周五开始连续两个交易日涨停,17日15.63元每股的收盘价,还创造了烟台冰轮十多年以来的股价最高点。  
“从去年12月初开始,烟台冰轮的股价大概升值了一倍左

右,特别是在上个月披露了年报预算之后,股价如飞速一般上涨。”南大街一家证券公司的副总经理刘先生称,最近烟台冰轮在经历了几次大的上涨之后,在上周五出现了一次涨停,17日开盘后又一路飘红,午后出现了涨停,收盘于15.63元每股。

据了解,在2010年左右,烟台冰轮的股价曾经到过14.6元左右每股,之后一直震荡不止,最近受冷链概念股的影响出现了大幅上涨。“烟台冰轮的主营

业务为工业冷冻、商业冷冻、制冷空调设备以及应用系统集成,公司70%的收入来自食品冷链等商业冷冻市场。所以,在冷链概念股兴起的时候,烟台冰轮的股价自然会大幅上涨。”刘经理说。

证券公司分析师认为,在2014年度,冷链装备行业需求还会以20%左右的增速快速增长,这对烟台冰轮来讲,是一个非常好的发展契机。

“上个月,烟台冰轮的年报预算出炉之后,我们一开始没

想到这只老股票的股价能够以这么快的增速增长,但是最近一阶段,因为冷链环节的继续走强,烟台冰轮开始爆发,但是未来能涨到什么点位,还不好说。”文化宫附近另外一家证券公司的负责人说。

据了解,在电商冷链物流建设的带动下,本年度国内新增冷库需求将达到3000万吨,未来5年间冷库保有量有望翻番,新一轮的冷库投资也已启动。这些对烟台冰轮来说,都是利好。

头条相关

### 大股东高点抛售

虽然17日当天烟台冰轮依然保持强劲势头,但是17日晚,该公司发布了一则公告:公司的第三大股东红塔卖出了169万股的股票。此举一出,烟台冰轮的股票是抛是留引发了很多人的讨论。

业内人士预计,烟台冰轮的股价从7块多每股在很短的时间内翻了一倍,按以往经验来看,会出现一定的反复和股价回调。不过最近一周应该还会一直保持一个比较强的走势。需要注意的是周五的尾盘,股民不要过于贪心,在现在的情况下切记追高。

本报记者 姜宁

## 烟台各银行转账汇款费,单笔最高25元



目前,烟台各家银行的转账汇款费都不是很高(资料片)。本报记者 韩逸 摄

本报2月17日讯(记者 姜宁) 近日,银监会下发相关银行服务项目收费意见,规定在以后商业银行的经营活动中,汇款收费最高不能超过50元,而且还要推出免费办理借记卡等业务。记者调查发现,目前在烟台,大多数股份制商业银行的办卡业务都不收费;各银行的转账收费标准都不是很高,单笔最高25元。

记者从市区8家股份制商业银行了解到,办理普通的磁条借记卡,8家有7家是免费的。但是如果卡内金额过少,需交1月1元的小额账户管理费。至于芯片借记卡,有的股份制银行没有推出,推出的股份制银行中部分收费。

而在国有商业银行,无论办磁条借记卡还是芯片借记卡,市民都需要交费,不过都在

10元以下。

对一个借记卡账户来讲,还需要交年费、小额账户管理费等多种费用。不过,目前,大多数银行已经不收借记卡的年费了。小额账户管理费方面,因为每月1元,数量有限,而且很多银行在账户余额为零之后,就会自动把这张卡进入休眠程序,也不需要重复交费。所以,目前在烟台,办卡及相关费用

不是很高。

此外,在银行柜台的转账汇款费用,也是市民比较关注的焦点问题。在烟台,无论是国有商业银行还是股份制银行,转账汇款费都不是很高。各项转账手续费,单笔最高25元,国有银行基本都维持在这个水平,有的股份制银行能低一些,这些都在银监会的要求范围内。

## 给孩子压岁钱开独立账户的家庭不多

### 记者调查:家长为孩子理财,有的很积极有的很随意

本报记者 李娜

上周六,本报举办的“我是小小理财家”系列教育讲座第一场在建设银行烟台分行举行。理财专家现场讲解:对孩子的压岁钱,家长最好给设立个独立账户存起来,帮助孩子慢慢养成好的理财习惯。

但在现实中,给孩子的压岁钱开独立账户的家庭不多。17日,记者随机采访15位小学家长,有6位给孩子开了单独账户,仅有3位定期为孩子的“教育成长金”进行打理。

### 超半数孩子压岁钱和家庭开支一起花掉

“我的压岁钱,妈妈放在橱子里了。”“妈妈说我的压岁钱留着交学费。”“等我买玩具的时候就用压岁钱。”“我的压岁钱存在银行了。”……问起7岁以上的孩子们压岁钱哪里去了时,孩子们回答得五花八门。

王先生在一家企业上班,他坦言,“孩子的压岁钱被我和她妈妈私吞了。”他说,女儿一直对“钱”没什么概念,家长也没有理财这方面的意识。

有小部分家长给孩子设立了独立账户。徐女士在孩子5岁的时候给孩子办了一张银行卡,每年压岁钱都存在里面,孩子想要买贵一些的礼物时,她就会和孩子商量用压岁钱来开支。

记者随机采访了15位家长,多数对孩子压岁钱没有合理利用,而是和日常开支一起用掉了。只有6位给孩子开了独立账户,其中只有3位定期为孩子的“教育成长金”进行打理。

家长为孩子理财,有的很积极,有的很随意。积极的,不但开独立账户,还给孩子买保险买基金;随意的,不但连压岁钱一起花掉,也没什么理财计划。

### 零存整取或基金定投 适合为孩子积累教育金

家长应该如何为孩子理财?建设银行理财师介绍,零存整取可以成为一个很好的理财开端。这笔钱不一定要很多,但是需要有意地为孩子的教育费用做准备,也就是说这笔钱孩子“专属专用”,一年一年积

累起来,让孩子未来有个保障。

零存整取,就是指客户在存款开户时约定存款期限、分次每月固定存入存款金额(每个自然月仅需存入一次,中途如有漏存,应在次月补齐),到期一次支取本息的一种个人存款方式。

“零存整取的金额只要5元,几乎是无门槛的。目前零存整取的利率,1年期为2.85%,3年期为2.9%,5年期为3%。虽然利息部分不是特别多,但这是为孩子设立专项理财的开始,可以积少成多。”建设银行烟台分行金融理财师史晓燕说。

“基金定投,也能积少成多,也是比较适合的一种理财方式,可以平摊投资成本,降低整体风险。具有类似长期储蓄的特点。”据介绍,基金定投有“懒人理财”之称,也是给子女积累教育金的一个好方法。

## A股

### 增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日 众信旅游 易事特 世纪华通 万向钱潮 首钢股份	当日 深振业A 江淮动力 宝安地产 阳光城 恒逸石化
---	---

3日 众信旅游 易事特 世纪华通 盛路通信 金叶珠宝	3日 湖北金环 恒逸石化 深振业A 丹邦科技 宝安地产
---	--

5日 众信旅游 易事特 世纪华通 盛路通信 双龙股份	5日 湖北金环 零七股份 丹邦科技 ST狮头 ST明科
---	--

10日 易事特 众信旅游 世纪华通 盛路通信 双龙股份	10日 零七股份 深长城 湖北金环 三力士 ST狮头
--	---

(据东方财富通)

本报记者 冯荣达 整理

国网龙口供电职工

## 获“青年安全生产标兵”称号

本报讯(通讯员 姜红) 2月11日,国网龙口市供电公司职工王玮被共青团烟台市委和烟台市安全生产监督管理局联合授予2012年度“烟台市青年安全生产标兵”荣誉称号。